
 

ΕΙΡΗΝΗ ΠΟΥΛΙΑΣΗ 

 

"Lady Lazarus" 

 

Επιμέλεια: Will Coups 

 

Εγκαίνια: Τρίτη 10 Ιανουαρίου 2023, 

ώρα: 18:00 έως 22:00 
 

Διάρκεια: 10 Ιανουαρίου έως 4 Φεβρουαρίου 2023 

 

 

Η Γκαλερί Περιτεχνών Καρτέρης παρουσιάζει την Τρίτη 10 Ιανουαρίου 2023 την νέα 

ατομική έκθεση της Ειρήνης Πουλιάση "Lady Lazarus". Με ισχυρές αναφορές στο 

αφηγηματικό αρχέτυπο της τερατώδους θηλυκότητας, η νέα σειρά έργων της Ειρήνης 

Πουλιάση εξυμνεί έννοιες της αναγέννησης και του φετίχ σαν αλληγορία τρόπαιου. 

Objet trouvés, γλυπτά από ρούχα, παπούτσια, κόκαλα, δόντια και μαλλιά στέκονται 

σαν αναγεννημένες οντότητες με σκοπό να αποσταθεροποιήσουν τον 

ανθρωποκεντρισμό και να δημιουργήσουν  ένα μετα-αποκαλυπτικό γυναικείο όραμα. 

Η Ειρήνη Πουλιάση MRSS είναι εικαστικός καλλιτέχνης με έδρα το Λονδίνο. Το 

έργο της διερευνά ιδέες που σχετίζονται με την μεταμόρφωση και την κοινωνική 

ταρίχευση, εντρυφεί σε κοινωνικά ζητήματα που συνδέονται με τον αποκλεισμό, την 

υποσυνείδητη ψυχολογική τερατουργία και την αποσάθρωση της γυναικείας 

ταυτότητας. 

Χρησιμοποιώντας ρούχα, οικιακά αντικείμενα και βιοϋλικά, σύμβολα και 

αλληγορίες, αναπλάθει νεο-πάνκ φετίχ, οντότητες που μεταμορφώνονται σε "τέρατα", 

κάνοντας αναφορά στα βαλκανικά φολκλόρ φεστιβάλ, όπου άνθρωποι φορώντας 

προσωπεία  θηρίων, πηδούν σε ένα αιώνιο πανηγύρι που προορίζεται να απομακρύνει 

προσωπικούς και κοινωνικούς δαίμονες. 

Σπούδασε στη Σχολή Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στην 

Φλώρινα και μετέπειτα πραγματοποίησε το μεταπτυχιακό της στο Πανεπιστήμιο 

Τεχνών του Λονδίνου Chelsea College of Arts. Η Ειρήνη Πουλιάση έχει εκθέσει έργα 

της και έχει συμμετάσχει σε πρότζεκτ σε γκαλερί, ιδρύματα και μουσεία όπως Charlie 

Smith London, Bhart Milan, Sejong Museum of Art στη Σεούλ, γκαλερί Jing Lu στην 

Ταϊπέι, Ταϊβάν, Tate Modern, CICA Museum Seoul και άλλα πολλά. 

Διατηρεί στούντιο στο Bomb Factory Foundation και από το 2022. Είναι εκλεγμένο 

μέλος της Βασιλικής Λέσχης Γλυπτών της Αγγλίας και ανέλαβε και ως καλλιτεχνική 

διευθύντρια της γκαλερί D Contemporary στο Λονδίνο. Στην Ελλάδα εκπροσωπείται 

από την γκαλερί ΠΕΡΙΤΕΧΝΩΝ Καρτέρης. 

  

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ:  ΤΡΙΤΗ – ΠΕΜΠΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11.00 – 20.00 

ΤΕΤΑΡΤΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ 11.00 – 15.00 / ΚΥΡΙΑΚΗ - ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΛΕΙΣΤΑ 
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